

Fra: Gillow, Johanne (Johanne.Gillow@bergen.kommune.no)

Sendt: 12.03.2018 14:44:29

Til: Sørgard Sidsel Daviknes; postmottak@ra.no; Hordaland Fylkeskommune - Postmottak; David J Aasen Sandved; Bakke-Alisøy, Hege; 'postmaster@stiftelsenbryggen.no'; 'oyb@stiftelsenbryggen.no'; 'post@bymuseet.no'; 'post@museumvest.no'; 'hanseatisk@museumvest.no'; bergen@fortidsminneforeningen.no; 'kontakt@bryggensvenner.no'

Kopi: Sørstrøm Marit; 'pvisted@online.no'; 'tom.hellers@museumvest.no'; 'Stig Stark-Johansen'; 'Moldung, Hanne Merete'

Emne: SV: Invitasjon til møte 16.mars 2018 fra byråd Anna Elisa Tryti

Vedlegg: image001.png

Hei alle,

Fylkeskonservator har ikke anledning til møte den 16.mars. Vi har satt opp den **23.mars kl 8.00 -10.00** som alternativt tidspunkt. Passer det?

Hanne Merete har bekreftet at hun stiller for RA og Petter Visted stiller for Bryggens venner den 16.

Både Stig og Wiam (via Tom) er meldt inn fra Museum Vest. I utgangspunktet må dere bli enige om 1 representant fra museet i referansegruppen, er jeg redd.

Johanne

Vennlig hilsen

Johanne Gillow
byantikvar

BYANTIKVAREN
Byrådsavdeling for byutvikling
Bergen kommune



55 56 69 90 / 55 56 65 08

Johanne.gillow@bergen.kommune.no

www.bergen.kommune.no/byantikvaren

Fra: Sørgard Sidsel Daviknes

Sendt: 7. mars 2018 13:45

Til: postmottak@ra.no; 'hfk@hfk.no'; 'david.aasen.sandved@hfk.no'; Bakke-Alisøy, Hege; Gillow, Johanne; 'postmaster@stiftelsenbryggen.no'; 'oyb@stiftelsenbryggen.no'; 'post@bymuseet.no'; 'post@museumvest.no'; 'hanseatisk@museumvest.no'; bergen@fortidsminneforeningen.no; 'kontakt@bryggensvenner.no'

Kopi: Sørstrøm Marit

Emne: Invitasjon til møte 16.mars 2018 fra byråd Anna Elisa Tryti